
ESTADO DE SERGIPE 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 79º (Septuagésima nona) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (12/05/2022), às 19h20m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 

2º (segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, 

Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas e José Allysson Bispo dos 

Santos. Ausente o vereador Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente 

declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que 

o 1° (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 77º 

(septuagésima sétima) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. 

Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos senhores 

vereadores. Projeto de Lei nº 005/2022“Dispõe sobre a denominação da Sala de Recursos para 

alunos com necessidades especiais da Escola Municipal José Emigdio da Costa Filho e dá 

providências correlatas”. O Presidente encaminhou a matéria para a Ordem do Dia. Na sequência a 

palavra foi concedida ao vercador José Allysson Bispo, que se disse honrado e agradeceu em nome 

da família da criança Manuela pela homenagem através do Projeto de Lei apresentado. Não havendo 

mais oradores para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA — Em 

primeira discussão e votação - Projeto de Lei nº 005/2022 - Parecer da Comissão de Justiça, 

Educação, Saúde ¢ Assistência Social: Parecer verbal e favorável. Parecer da Comissão de 

Fiscalização Contábil, Financeira e Orçamentária: Parecer verbal e favorável. Projeto de Lei nº 

005/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL — À 

palavra foi cedida ao vereador Cosme Rochão, que comentou e elogiou o projeto de autoria do poder 

executivo, relatou alguns eventos realizados nos últimos dias pelas secretarias municipais tanto na 

cidade quanto em alguns povoados; falou da recuperação de algumas estradas principais e vicinais, e 

posteriormente vai falar sobre as aragens de terras na região. Edson também comentou sobre a 

homenagem do Projeto de Lei e falou um pouco sobre a trajetória e luta da criança e familiares pela 

vida da garota. O parlamentar também parabenizou a gestão pelas ações realizadas em toda a região 

do município, assim como pretendia durante a campanha eleitoral, apesar dos contratempos e 
dificuldades. Elson Fernande também ficou agraciado pela homenagem exibida no P. de Lei; 

parabenizou também a categoria de enfermagem pela aprovação do piso salarial e também elogiou os 
trabalhos executados diariamente pela equipe da Sec. de Assisténcia Social. Fabiano foi mais um que 
parabenizou o projeto em debate; felicitou todas as mães pelo dia simbolico, aos enfermeiros pela 

aprovagdo do piso; aos organizadores da Cavalgada e por fim a implementagdo do sistema de 
contagem de tempo dos vereadores em tribuna. Heraldo Chagas clogiou todas as maes pelo dia 
simbólico; parabenizou os enfermeiros; o Poder Executivo pelo projeto em pauta; agradeceu o 
convite para as festividades do Padroeiro do Pov. Lagoas; falou da Cavalgada e parabenizou a 
familia da homenageada e todos os organizadores do evento, como também fez agradecimentos a 
Secretaria de Obras e o Executivo pelo apoio, liberação do espago e limpeza do local, e finalizou 

fazendo criticas a algumas pessoas que tentaram impedir a realizagdo da Cavalgada, alegando ser um 
ato politico. José Allysson Bispo parabenizou os organizadores da Festa do Padroeiro do Pov. 
Lagoas; comentou sobre o campeonato de futsal, o qual elogiou a organizacdo. mas lamentou pelo 

ocorrido na final da competição e que algumas pessoas fizeram marketing em prol da gestão atual. 

Sobre a Cavalgada, disse que em nenhum momento fez campanha politica, apesar das tentativas de 

denegrir a imagem dos vereadores da oposigdo. O parlamentar também deu destaque a comentérios 

sobre sua pessoa em relagio a uma possivel denúncia sobre o transporte publico do municipio. 

Rogério parabenizou a gestio pelo projeto proposto, elogiou todas as mães e aos enfermeiros pelos 

dias simbélico, aumento do piso salarial da categoria, ¢ as secretarias municipais responséveis pelas 

ações no municipio. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
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marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de 

Sergipe. 

Pinhão/SE, 12 de maio de 2022. 

R0ty Smian a SJha 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 
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Marques Matheus Tavares Menezes Fabiano Bafista dos Santos 
1º Secretário 2º Secretário 


